

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

ОРГАН ШУРЫШКАРСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 61 (2073)

Воскресенье, 7 августа 1966 г.

Год издания 24-й
Цена 1 копейка

ТАМ, где дорожат временем

Рыболовецкий песок Панзи. Мы прибыли туда в пять часов утра. Несмотря на ранний час все рыбаки уже на ногах: одни сортируют и сдают на плашкоуты рыбу, другие чуть поодаль закидывают сети. Взвесив последние носилки с рыбой, корм-приемщица, обращаясь к молодому парню, говорит: — Молодец, Миша! Рыбы больше всех добываешь и сохраняешь ее хорошо.

Михаил промышляет рыбу в паре с отцом, Егором Макаровичем Максаровым, которого недавно Президиум Верховного Совета СССР наградил высокой правительственной наградой — орденом Ленина.

Ежегодно сотни центнеров рыбы сдают отец с сыном. В первом году пятилетки они выловили уже около 125 центнеров рыбы при плане 135 центнеров.

— В чем секрет вашего успеха? — спрашиваем мы у Максаровых. Михаил на секунду задумывается, затем уверенно говорит:

— Главное беречь время. Ведь каждый потерянный час на промысле — это центнеры потерянной рыбы.

Знают цену времени и берегут его также рыбаки Тамара Петровна, Анатолий Егорович, Никита Семенович Максаровы. На счету у каждого из них по 50—60 центнеров рыбы.

Ф. Федоров.

Теоретическая конференция

4 августа в кабинете политического просвещения состоялась теоретическая конференция на тему «Ленинский стиль в партийной работе». На ней присутствовали секретари первичных организаций, руководители предприятий, совхозов, учреждений, председатели райкомов.

Перед участниками конференции с докладом «Единство революционной теории и практики» выступил секретарь РК КПСС П. А. Кондыгин. Затем были прослушаны другие доклады.

АВГУСТ — горячий месяц путины

Идет второй месяц третьего квартала, а положение с выполнением плана рыбодобычи складывается весьма тревожное. Июльский план по району выполнен всего на 53,2 процента. Государству недодано 2229 центнеров рыбы. Особенно плохо работают на промысле рыбаки совхоза «Мужевский», которые в июле недодали 841 центнер рыбы. В большом долгу перед государством остались промысловики Лопхаринского, Мужевского и Горковского рыбоучастков.

Серьезные недостатки на промысле допускаются и в августе. План первой пятидневки не выполнили Азовский, Горковский, Мужевский рыбоучастки и совхоз «Горковский».

Очень мало внимания обращается на качество сдаваемой рыбы. На рыболовецких песках совхоза «Мужевский», Шурышкарского рыбоучастка рыба, сдаваемая первым сортом, не превышает 50—60 процентов. Это объясняется тем, что, во-первых, многие рыбаки сдают рыбу не после каждого плава или просмотра орудий лова. И в этом повинны специалисты добычи, руководители рыбозавода и совхозов. Во-вторых, не все благополучно и с определением качества. Отдельные корм-приемщики и приемщики ИТС занижают сортность.

«Во избежание пересортицы», — как открыто признаются они.

Успеху, прежде всего, способствует умелая организаторская и массово-политическая работа. Между тем, в совхозе «Мужевский» в организации труда рыбаков имеются серьезные недостатки. У промысловиков часто выходят из строя моторы, допускаются перебои в обеспечении горюче-смазочными материалами, не всегда они своевременно авансируются. Плохо организовано среди рыбаков социалистическое соревнование, не обеспечивается его гласность и сравнимость. Редко бывают на местах промысла агитаторы.

Август является решающим месяцем в выполнении квартального и годового планов рыбодобычи. С учетом июльского недолова в августе рыбаки района должны выловить 7889 центнеров рыбы. Чтобы справиться с этой задачей, каждый рыбак должен ежедневно сдавать на приемные пункты не менее 50 килограммов рыбы.

Сейчас следует организовать максимальный облов соров, широко использовать комбинированную добычу ставными и плавными сетями, выставить на промысел дополнительных рыбаков.

Успех выполнения плана во многом будет зависеть и от того, как партийные, профсоюзные и комсомольские организации наладят соревнование, обеспечат его гласность и сравнимость. Почин С. П. Носкина, обязавшегося выполнить двухлетку к 50-летию Советской власти и пятилетку к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, необходимо широко подхватить.

Вся организаторская и массово-политическая работа на промысле должна быть подчинена одной задаче — успешному выполнению плана рыбодобычи.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Исполнительный комитет районного Совета депутатов трудящихся решил созвать десятую сессию районного Совета депутатов трудящихся десятого созыва на 10 часов 16 августа 1966 года.

На рассмотрение сес-

райисполком

РЫБАКИ! До конца квартала осталось выловить 12018 центнеров рыбы. Чтобы справиться с этой задачей, каждому рыбаку ежедневно нужно сдавать государству не менее 50 килограммов рыбы.

Рыбаки Акань-лейма

Рыбаки Акань-Леймского участка досрочно справились с планом июля. Этому немало способствовал бригадир-коммунист Константин Алексеевич Пырцев. Он прекрасно организовал лов и результаты оказались хорошими. Рыбаки Гаврил Григорьевич и Василий Гаврилович Куртямовы уже выловили до двух тонн рыбы. Неплохо трудится и Кирилл Николаевич Куртямов, который добывает в день 70—100 килограммов рыбы. В последние дни он завоевал переходящий красный вымпел.

— Сейчас заканчивается нагул рыбы в сорах, говорит бригадир Константин Алексеевич Пырцев. Не обловим соровые угодья ставными, можем упустить время. Поэтому не жалея сил, спуска воды выйдем на облов заборных соров.

Г. П.

Набирают темпы

Июль не радовал успехами на рыбацких тонях. Все рыбоучастки не справились со своими заданиями. Но в первые же дни августа появились некоторые сдвиги. Лопхаринский участок план пятидневки выполнил на 154 процента, Шурышкарский при задании 200 центнеров сдал на приемные пункты 223 центнера. Рыбаки начинают набирать темпы, чтобы ликвидировать пролов июля.

Рекордный улов

4 августа рыбак Андрей Васильевич Кропоч сдал на приемный пункт 520 килограммов осевого выловленного заодно смену. За первых четырех дней августа он выловил больше тонны ценной рыбы.

Р. Пасе...



Колхоз имени Димитрова — одно из лучших хозяйств Кемеровской области.

В соревновании доярок впереди Анастасия Батищева, Валентина Попова и Раиса Полосухина (на снимке слева направо). За ними закреплено более сорока дойных коров, и от каждой из них доярки получа-

ют сейчас по 17-19 килограммов молока в сутки. Доярки одними из первых в области справились с полугодовыми обязательствами, дали сверх задания десятки центнеров молока.

Фото А. Кузярина

Фотохроника ТАСС.

